



बागमती प्रदेश सरकार  
आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय  
सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय  
हेटौंडा, मकवानपुर, नेपाल

लेखन तथा प्रसारणवृत्ति कार्यक्रममा छनौट भएका व्यक्तिहरूका लागि सूचना

प्रदेश गतिविधि उत्पादन, प्रकाशन तथा प्रसारण कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि २०८१ बमोजिम मिति २०८१/०७/०९ मा राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका, कार्यालयको वेबसाइट र सामाजिक सञ्जाल मार्फत वितरित सूचनाका आधारमा प्राप्त भएका आवेदन तथा प्रस्ताव मध्ये लेखन तथा प्रसारण वृत्ति प्राप्त गर्नु भएकोमा तपाईंलाई हार्दिक बधाई छ। देहाय बमोजिमको शर्त पालना गरी आफ्नो लेखन तथा प्रसारण सामग्रीलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ४५ (पैतालिस) दिन भित्र कार्यालयमा पठाउनु हुन अनुरोध गरिन्छ।

क. लेखन तथा प्रसारणवृत्तिका लागि छनौट भएका उम्मेदवारको विवरण

क्र.सं.	नाम, थर	ठेगाना	विषय	सामग्री निर्माण विषय (कार्यविधि)
१	श्री कृष्णसिंह धामी	काठमाडौं	बालबालिकामा प्रदुषणको असर	जलवायु / वातावरण
२	श्री गणेश दुलाल	मकवानपुर	जलवायु परिवर्तन	जलवायु / वातावरण
३	श्री विदुर आचार्य	सिन्धुपाल्चोक	जलवायु परिवर्तनले पारेको प्रभाव र असर	जलवायु / वातावरण
४	श्री सफलता भण्डारी	सिन्धुपाल्चोक	जलवायु परिवर्तन	जलवायु / वातावरण
५	श्री दिपक खत्री	सिन्धुपाल्चोक	हराउँदै गएका पोखरी र कुवा अनि जलवायु अनुकुलनमा यसको महत्व	जलवायु / वातावरण
६	श्री पार्वती खड्का	रामेछाप	जलवायु परिवर्तन (फोहोरमैला व्यवस्थापन)	जलवायु / वातावरण
७	श्री कमला पाख्रिन	सिन्धुपाल्चोक	प्रदेश सरकारले पूर्वाधारमा गरेको लगानी र प्रभाव	कानून निर्माण
८	श्री केशव अधिकारी	सिन्धुपाल्चोक	मौलिक संस्कृति	समाज र संस्कृति
९	श्री शम्भु दंगाल	काठमाडौं	साँखु क्षेत्रको धार्मिक, सांस्कृतिक तथा एतिहासिक पक्ष	समाज र संस्कृति
१०	श्री रेणु त्वानाबासु	भक्तपुर	लुकेको भक्तपुरको पुर्नउत्थान	समाज र संस्कृति

फोन नं. ०१-५४२०४४७

इमेल : admin.cro@bagamati.gov.np



बागमती प्रदेश सरकार  
आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय  
सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय

हेटौंडा, मकवानपुर, नेपाल

११	श्री ध्रुव अधिकारी	मकवानपुर	वनकरिया जाति	अल्पसंख्यक, सीमान्तकृत...
१२	श्री कृष्ण प्रसाद धिताल	सिन्धुपाल्चोक	माझी समुदाय	अल्पसंख्यक, सीमान्तकृत...
१३	श्री रिता मगर	रामेछाप	हायु जातिको भाषा संस्कृति अवस्था	अल्पसंख्यक, सीमान्तकृत...
१४	श्री कुल प्रसाद काफ्ले	चितवन	चितवनमा चिउरी र चमेरो कार्यक्रमको आवश्यकता र चेपाङको अवस्था	अल्पसंख्यक, सीमान्तकृत...
१५	श्री उमेश पोखरेल	दोलखा	सामुदायिक रेडियो	पत्रकारिता/आमसञ्चार
१६	श्री विनोद शर्मा	सिन्धुपाल्चोक	प्रदेशमा सञ्चार माध्यमको विकास, यसका अवसर र चुनौती	पत्रकारिता/आमसञ्चार
१७	श्री यम विरही	काठमाडौं	स्वरोजगारमूलक छापासञ्चार माध्यमको अस्तित्व संकट, बचाउने कसरी ?	पत्रकारिता/आमसञ्चार
१८	श्री झविन्द्र भुसाल	काठमाडौं	लोककल्याणकारी विज्ञापन	पत्रकारिता/आमसञ्चार
१९	श्री टुमराज कोइराला	सिन्धुपाल्चोक	पत्रकारिता	पत्रकारिता/आमसञ्चार
२०	श्री डायमण्ड आचार्य	काठमाडौं	नेपाली सिनेमाको पोष्ट प्रोडक्सन	पत्रकारिता/आमसञ्चार
२१	श्री उज्वल राज सिग्देल	काठमाडौं	नेपाली चलचित्रमा सांस्कृतिक विश्वास	पत्रकारिता/आमसञ्चार
२२	श्री उपेन्द्र रोकाया	काठमाडौं	नेपालमा बनेका अधिकांश चलचित्र नचलनुको कारण	पत्रकारिता/आमसञ्चार
२३	श्री विवेक पोखरेल	चितवन	चितवनको कृषि	उद्यमशीलता
२४	श्री कमला तामाङ्ग	सिन्धुपाल्चोक	कृषि तथा पशुपालनमा आत्मनिर्भर गृहिणी जनजाति महिला	उद्यमशीलता (प्रेरणादायी महिला)
२५	श्री जीवन प्रसाद श्रेष्ठ	सिन्धुपाल्चोक	जेष्ठ नागरिक	जेष्ठ नागरिक
२६	डा. श्रीराम खनाल	नुवाकोट	सामुदायिक क्याम्पसहरूमा पत्रकारिता तथा आमसञ्चार शिक्षाको अध्ययन र अध्यापनमा देखिएका समस्या र चुनौतीहरू	शिक्षा
२७	श्री मकर श्रेष्ठ	दोलखा	बागमतीले धानेको मुलुकको शिक्षा	शिक्षा
२८	श्री रुद्र खड्का	काठमाडौं	वैदेशिक रोजगार बाध्यता वा रहर	वैदेशिक रोजगार

फोन नं. ०१-५४२०४४७

इमेल : admin.cro@bagamati.gov.np



बागमती प्रदेश सरकार  
आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय  
सञ्चार रजिष्ट्रारको कार्यालय  
हेटौंडा, मकवानपुर, नेपाल

२९	श्री मणि सुन्दर कोइराला	सिन्धुपाल्चोक	वैदेशिक रोजगारीमा महिलाको अवस्था	वैदेशिक रोजगार
३०	श्री बसन्त भण्डारी	मकवानपुर	शिक्षा प्रणाली र युवा बेरोजगार	वैदेशिक रोजगार
३१	श्री राजन महतारा	रामेछाप	वैदेशिक रोजगार र सहरीकरणले रित्तिएको गाउँ	वैदेशिक रोजगार
३२	डा. अश्वस्थामा भक्त खरेल	काभ्रेपलाञ्चोक	बागमती प्रदेशमा पर्यटन विकास	पर्यटन
३३	श्री प्रकाश खतिवडा	काठमाडौं	नेपालमा भ्रष्टाचार र सुशासनको अवस्था	भ्रष्टाचार- सुशासन...
३४	श्री डोल्मा शेर्पा	सिन्धुपाल्चोक	शिवपुरी नागार्जुन राष्ट्रिय निकुञ्ज	वन तथा वातावरण (नीतिगत)

- ख. लेखन तथा प्रसारण वृत्ति प्राप्त गर्ने व्यक्तिले पालना गर्नु पर्ने शर्त
१. रेडियो, पत्रिका, अनलाइन तथा टेलिभिजनका लागि म्यागेजिन शैलीको रिपोर्ट तथा कार्यक्रम हुनु पर्नेछ।
  २. परामर्शदाता सम्पादकसँग नियमित समन्वयमा रहि लेखन तथा प्रसारण सामग्री तयार गर्नु पर्नेछ।
  ३. परामर्शदाता सम्पादकले दिएका सुझाव तथा पृष्ठपोषणलाई पालना गर्नु पर्नेछ।
  ४. परामर्शदाता सम्पादकले पुनर्लेखन गर्नु पर्ने आवश्यकता ठानेमा लेखन तथा प्रसारण सामग्री पुनर्लेखन गर्नु पर्नेछ।
  ५. परामर्शदाता सम्पादकलाई पठाइएको रेडियो तथा टेलिभिजनको प्रसारण सामग्रीमा प्रयोग हुने बाइट ट्रान्सक्राइव गरी लेखिएको हुनु पर्नेछ।
  ६. पत्रपत्रिका र अनलाइन सञ्चार माध्यममा प्रकाशन हुने लेखन सामग्रीको लम्बाई कम्तिमा २००० (दुई हजार) शब्दको हुनु पर्नेछ।
  ७. अनुसन्धानकर्ता वा प्राध्यापकका लेखन सामग्रीमा प्रयोग गरिएको सन्दर्भ सामग्री वा अन्तर्वार्ताको सूची राख्नु पर्नेछ।
  ८. एक व्यक्ति एक लेखन तथा प्रसारण सामग्रीको अवधारणा अनुसार एक भन्दा बढी व्यक्तिको बाईलाइनमा प्रकाशित तथा प्रसारित सामग्रीको भुक्तानी छनौट भएका एक व्यक्तिको नाममा मात्र हुनेछ।
  ९. छनौट भएको तर प्रकाशन तथा प्रसारण नभएको लेखन तथा प्रसारण सामग्रीको भुक्तानी कार्यालयबाट हुने हैन।
  १०. लेखन तथा प्रसारण वृत्तिको भुक्तानी रकम परामर्शदाता सम्पादकले कार्यविधिको अनुसूची २ बमोजिम गरेको सिफारिस र कार्यविधिको दफा ४ बमोजिमको समितिले निर्णय गरे बमोजिम हुनेछ।
  ११. भुक्तानीका लागि लेखन तथा प्रसारण वृत्ति पाएको सामग्रीको प्रकाशित तथा प्रसारित सामग्रीको प्रति, भुक्तानी माग गरिएको निवेदनका साथमा बैंकखाताको विवरण प्रष्ट खुल्ने गरी चेको फोटोकपि र स्थायी लेखा नम्बर पठाउनु पर्नेछ।